
                                                                         
 
                                Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων  

                                                            ΑΝΑΦΟΡΑ  

                                             Προς την κ. Υπουργό Τουρισμού 

 

Θέμα: «Αξιοκρατία σε Αναμονή. Δύο Χρόνια αδικαιολόγητη καθυστέρηση στις 
κρίσεις Προϊσταμένων του ΕΟΤ » 

Η Βουλευτής Π.Ε. Κοζάνης και Τομεάρχης Τουρισμού ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κα. Καλλιόπη Βέττα 
καταθέτει προς την Υπουργό Τουρισμού, το από 11/06/2026 «Ερώτημα» του 
Συλλόγου Υπαλλήλων Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού, στο οποίο εκφράζεται η 
έντονη ανησυχία του για τη συνεχιζόμενη καθυστέρηση που παρατηρείται, εδώ και 
τουλάχιστον δύο (2) έτη, στην ολοκλήρωση της διαδικασίας κρίσεων για την επιλογή 
των προϊσταμένων τμημάτων του Οργανισμού.  

Η παρατεταμένη και αδικαιολόγητη αυτή εκκρεμότητα υπονομεύει την 
αποτελεσματική λειτουργία των υπηρεσιών, εγείρει σοβαρά ζητήματα διοικητικής 
συνέπειας, διαφάνειας και αξιοκρατίας, και δημιουργεί εύλογα ερωτήματα ως προς 
την ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών και την εύρυθμη άσκηση της διοίκησης, ενώ 
παράλληλα επηρεάζει αρνητικά το αίσθημα διαφάνειας και αξιοκρατίας μεταξύ των 
εργαζομένων. 

Δεδομένου ότι η έγκαιρη ολοκλήρωση των κρίσεων αποτελεί βασική προϋπόθεση για 
τη θεσμική και λειτουργική επάρκεια του Οργανισμού, ο Σύλλογος Υπαλλήλων 
Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού ζητάει να πληροφορηθεί τους λόγους που δεν έχει 
ολοκληρωθεί μέχρι σήμερα η διαδικασία κρίσεων για την επιλογή των προϊσταμένων 
τμημάτων του Οργανισμού, το στάδιο που βρίσκεται σήμερα η σχετική διαδικασία, 
και το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσής της .  

Επιπλέον, καλεί την κα. Υπουργό Τουρισμού να ενημερώσει για τον αριθμό των 
θέσεων προϊσταμένων τμημάτων που εξακολουθούν να καλύπτονται με 
αναπλήρωση ή προσωρινή ανάθεση καθηκόντων, και σε ποιες ενέργειες προτίθεται  
το Υπουργείο να προβεί για την άμεση ολοκλήρωση της διαδικασίας και την 
αποκατάσταση της ομαλής διοικητικής λειτουργίας του Οργανισμού. 

Ως εκ τούτου καλείται η κα Υπουργός να απαντήσει στις καταγγελίες των 
εργαζομένων.  
Επισυνάπτεται το «Ερώτημα» με τα αναφερόμενα σχετικά.  
Παρακαλούμε για την απάντηση και τις σχετικές σας ενέργειες.  
 
                                                                                      Αθήνα, 12 Ιουνίου  2026  

                                 Η καταθέτουσα  Βουλευτής  

                                            Βέττα Καλλιόπη  



ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ             

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1958                                                        

                                                                                                                 

                                                                                 Αθήνα    11.06.2026 

                                            ΕΡΩΤΗΜΑ    

Σημαντική καθυστέρηση στην ολοκλήρωση της διαδικασίας για τις  

κρίσεις των Προϊσταμένων Τμημάτων στον Ε.Ο.Τ      

                                               

Με το παρόν ερώτημά μας εκφράζουμε την έντονη ανησυχία μας σχετικά με  
την συνεχιζόμενη καθυστέρηση που παρατηρείται εδώ και δύο (2) 
τουλάχιστον  χρόνια για την ολοκλήρωση της διαδικασίας κρίσεων των 
προϊσταμένων τμημάτων στον Οργανισμό. 
Με απόφαση του Γενικού Γραμματέα Ε.Ο.Τ 685/22.01.2024 προκηρύχθηκε η  
πλήρωση δεκαεπτά ( 17 ) θέσεων ευθύνης επιπέδου τμήματος στον Ε.Ο.Τ 
Στις 12.02.2024 έληξε η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων. 
Στις 23.07.2024 αναρτήθηκαν οι προσωρινές πίνακες υποψηφίων    
Προϊσταμένων Τμημάτων στην ιστοσελίδα του Ε.Ο.Τ όπως τους συνέταξε το  
Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Ε.Ο.Τ 
Στο ΦΕΚ 4477/Β/29.09.2021 δημοσιεύτηκε η υπ’ αριθμ. 16708/21.09.2021   
Απόφαση  Υπουργού  Τουρισμού   με  θέμα: Σύσταση Συμβουλίου Επιλογής   
Προϊσταμένων ( Σ.Ε.Π ) στον Ε.Ο.Τ το οποίο είναι αρμόδιο για την διεξαγωγή  
των δομημένων συνεντεύξεων για την επιλογή των προϊσταμένων 
τμημάτων. 
Με την υπ’ αριθμ. 18024/8.10.2021  Απόφαση Υπουργού Τουρισμού, ορίστηκαν 
τα  Μέλη και οι αναπληρωτές αυτών του Πενταμελούς Συμβουλίου Επιλογής 
Προϊσταμένων ( Σ.Ε.Π ) στον  Ε.Ο.Τ 
 
Με το υπ΄ αριθ. 8832/11.09.2024 έγγραφο του Τμήματος Ανάπτυξης και 
Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών με 
θέμα «Διαβίβαση φακέλων υποψηφίων για την επιλογή 
Προϊσταμένων Τμημάτων στον Ελληνικό Οργανισμό Τουρισμού», 
διαβιβάσθηκαν, στην Γραμματεία του ΣΕΠ ΕΟΤ, στοιχεία που αφορούσαν 
στους υποψηφίους Προϊσταμένους Τμημάτων, βάσει της  υπ΄ αριθ. 
685/22.01.2024 (ΑΔΑ: ΨΠΔΥ469ΗΙΖ-ΜΝΑ)  Προκήρυξης ΕΟΤ και 
της  προβλεπόμενης διαδικασίας για την επιλογή τους, που τηρήθηκε από 
τον ΕΟΤ. 
Η Γραμματεία του ΣΕΠ με το από 11.09.2024 ηλεκτρονικό μήνυμα, ενημέρωσε 
τον Πρόεδρο του ΣΕΠ, για την ανωτέρω διαβίβαση των στοιχείων και για 
σχετικές ενέργειες. 
 
Ωστόσο, δεδομένου ότι στις 07.10.2024 έληξε η θητεία του ανωτέρω 
Συμβουλίου, στις 14.10.2024 η Γραμματεία του ΣΕΠ επέστρεψε στη Δ/νση 



Διοικητικών Υπηρεσιών του  ΕΟΤ  τα προαναφερόμενα στοιχεία, οπότε και 
παρελήφθη από την Προϊσταμένη της Δ/νσης. 
Η   Διοίκηση   του  Ε.Ο.Τ  μας  έχει  γνωρίσει  ότι    το Υπουργείο Τουρισμού, 
είναι γνώστης των ανωτέρω διατάξεων περί σύστασης ΣΕΠ για την επιλογή 
των Προϊσταμένων όλων των οργανικών μονάδων και  ως εποπτεύον 
φορέας είναι το μόνο αρμόδιο για την εφαρμογή αυτών. 
 

Για τους ανωτέρω λόγους ο Σύλλογος μας θεωρεί ως απόλυτα θεμιτή την  
επιλογή επίκαιρης επερώτησης στην Βουλή από τα κόμματα του Ελληνικού  
Κοινοβουλίου με τα εξής ερωτήματα στην αρμόδια Υπουργό  Τουρισμού. 
 
α) Για ποιους λόγους υπάρχει σημαντική καθυστέρηση άνω των δύο (2) ετών   

στις κρίσεις προϊσταμένων τμημάτων στον Ελληνικό Οργανισμό 
Τουρισμού   βάσει της κείμενης νομοθεσίας; 

 
β) Πως είναι δυνατόν να μην έχει ορισθεί νέα επιτροπή του Συμβουλίου       

Επιλογής Προϊστάμενων από τις 07.10.2024 ;    
 
γ) Ποιες ενέργειες έχουν γίνει μεταξύ του Υπουργείου  Τουρισμού και του 

ΕΟΤ   (αλληλογραφία) για την συγκρότηση νέου  ΣΕΠ  μετά την επιστροφή 
των   φακέλων με τα στοιχεία των υποψηφίων για την θέση των 
Προϊσταμένων   Τμήματος μετά την λήξη του ανωτέρω συμβουλίου στις 
07.10.2024        

    
Ερωτάται η Υπουργός Τουρισμού να εξηγήσει τους λόγους για τους οποίους 
η  εν λόγω διαδικασία έχει παραμείνει στάσιμη και εάν αυτή η παρατεταμένη 
καθυστέρηση εξυπηρετεί σκοπιμότητες η παρεμβάσεις που εμποδίζουν την  
ολοκλήρωση της διαδικασίας, με όρους διαφάνειας, αξιοκρατίας και ίσης  
μεταχείρισης όλων των υπαλλήλων .       
              
                  
                                ΓΙΑ      ΤΟ       ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

 

 

 

 

       Ο       ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                          Ο   ΓΕΝΙΚΟΣ     ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

  

 

        Ιωάννης     Βρεττός                                                      Νικόλαος        Λάμπρου   

 


